

- **Danas** je klanjanje za srednjoškolce, studente, radničku mladež nakon večernje svete mise. Pozivamo mlade i srednjoškolce da se odazovu.
- **Četvrtak, 30. ožujka:** euharistijsko klanjanje nakon večernje svete mise
- **Petak, 31. ožujka:** nema sastanka liturgijske zajednice. **Proba zbora mladih** „Laudes“ u 20:00 sati. Pozivamo sve mlade od 14 do 30 godina koji imaju volje i sklonosti prema glazbi, da se pridruže našem zboru.
- **Petak, 31. travnja** - križni put za mlade na Ksaveru u 20:00 sati. Križni put predvodi mons. Mijo Gorski, pomoćni biskup zagrebački. Polazak mladih ispred Župe u 19:00 sati.
- **Subota, 1. travnja:** župna kreativna radionica u 9:00 sati. **Proba dječjeg zbora** u 10:30 sati. **Sastanak ministranata** i onih koji to žele postati u 10:30 sati.
- **Subota, 1. travnja:** **USKRSNA ISPOVIJED U NAŠOJ ŽUPI od 17:00 do 18:00 sati.** Molimo da se držite dogovorenog termina, kada će biti više svećenika na raspolaganju za ispovijed.
- **Nedjelja, 2. travnja:** Cvjetnica - nedjelja muke **Gospodnje**. Svete mise u: 7:30, 9:30, 11:00 i 18:30 sati. **Blagoslov maslinovih grančica** na svim svetim misama. Maslinove grančice moći ćete nabaviti ispred crkve.
- **Župna kateheza za krizmanike i prvopričesnike se nastavlja po redovitom rasporedu**
- Nastavljaju se besplatne instrukcije za djecu osnovnoškolskog i srednjoškolskog uzrasta iz hrvatskoga i engleskog jezika, kemije, fizike i matematike u dvoranama Župe **srijedom od 20:00 do 21:30 te subotom od 10:30 do 12:00 sati.** Pozivamo svu djecu kojoj je potrebna pomoć da dođu, ali da se prethodno prijave. **Prijave na broj mobitela:** 099/8544-126.
- **Prijavite bolesne i starije** za božićnu ispovijed. Prijave za vrijeme rada župnog ureda ili nakon misa.
- **Župni Caritas** organizira **korizmenu akciju** „Ti i ja za Caritas“ u kojoj skupljamo namirnice, higijenske potrepštine i novčane priloge **za siromašne obitelji** u našoj Župi. **Novčane priloge** možete ostaviti u kutiji ispred krstionice, a **namirnice i higijenske potrepštine** možete donijeti **svaki dan u župni ured od 16:30 do 19:30 sati** i nakon svetih misa u sakristiju. **Akcija završava u srijedu, 29. ožujka.**
- **Križni put u korizmi: utorak i petak u 18:00 sati** (prije mise). Raspored zajednica koje mole toga dana je na oglasnoj ploči.
- **Zahvaljujemo svima vama** koji svojim prilozima pomažete našu Župu i obnovu crkve. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiroračun Župe: IBAN HR4923400091110212847 (PBZ).



Važnost i značenje posta u korizmenom vremenu (3)

Zašto post u vremenu korizme?

Gledajući **prva kršćanska vremena**, praksa posta u njima **nije bila raširena** sve do IV. stoljeća kada dobiva na važnosti **pod utjecajem monaha** koji su prakticirali **post kao pokoru** ili pak kao svojevrsno **mrtvljenje tijela**. Stoga je i sam post između četvrtog i šestog stoljeća shvaćen **kao glavni pokornički element** koji čovjeka **priprema za slavljenje** Gospodinova uskrsnuća.

Tako i **liturgijski tekstovi** iz toga razdoblja često spominju post i preporučuju ga vjernicima, što je vidljivo i u prvim sakramentima. No, ono što je u počecima bilo samo **na razini preporuke** (*commendatio*), s vremenom prelazi u nešto što je **obvezatno** (*obligatio*). Na tu činjenicu upućuje nas i **sv. Ambrozije** na kraju četvrtoga stoljeća kada piše za svoju milansku biskupiju: *Quadragesima, totis praeter sabbatum et Dominicam, ieiunamus diebus. U korizmi postimo u svim danima osim subotom i nedjeljom.*

Ova praksa vjerojatno je došla **pod utjecajem Crkve na Istoku** jer subota i nedjelja **nisu uzimani kao pokornički dani**, a upravo zbog te činjenice i samo vrijeme korizme se produživalo kako bi se došlo do četrdeset dana pokore.

Za razliku od sv. Ambrozija, **sv. Augustin** (Afrika), razlaže malo drugačije temu posta nakon što je u homiliji istaknuo Mojsija i Iliju kao velike isposnike, te zaključuje: *Nos quantum possumus faciamus, ut exceptis diebus per quos certis de causis mos Ecclesiae prohibet, ieiunare, Domino nostro vel cotidiano, vel crebro ieiunio placeamus. Koliko god možemo postimo, da se svidimo našem Gospodinu ili po redovitim ili čestom postu, osim u dane za koje je drugačije određeno po običajima Crkve. Prvi kanonski tekst koji bi propisivao post nalazimo na koncilu u Agdu (506.) kojim je predsjedao sv. Cezarije iz Arlesa: *Placuit etiam ut omnes Ecclesiae filii, exceptis diebus Dominicam in quadragesima etiam die sabbatho, sacerdotali ordinatione et districtiois comminatione, ieiunent. I tako se svim sinovima Crkve sviđa da poste na dan svećeničkog ređenja i u kazni zapreka, osim u dane Gospodnje, u korizmi i subote.**

No, **tijekom srednjeg vijeka** nije se jasno iskristalizirao **smisao posta**, osim **kao pokora**. I dok se s jedne strane na post gledalo **vrlo ozbiljno**, s druge strane omogućavao je velike oproste siromašnima, slugama i radnicima te starijima.

Tridentski sabor

U ovom kontekstu zanimljivo je da se već **u prvim danima održavanja** ovoga Sabora **određuje post** za one koji će boraviti u Trentu (Tridentu) u to vrijeme. Tako se u **Drugoj sesiji**, održanoj **7. siječnja 1546.** potiče sudionike da **poste barem svakoga petka**, u **znak sjećanja** na Gospodinovu muku i da potrebitima dijele milostinju.

U **Dekretu o opravdanju** (1547.), post se pojavljuje kao **sredstvo vjerničke čvrstoće** ili pak kao **sredstvo kojim se vrši pokora za počinjeni grijeh**, a na samom kraju u Dekretu koji govori **o reformi** (1563.), **post se pak preporuča** kao sredstvo koje nas, između ostaloga, priprema i za presveti dolazak Spasitelja Isusa Krista.

Usrećiti drugoga

Dva muškarca, obojica jako bolesni, zajedno su ležali u bolnici. Jedan od njih je svaki dan imao mogućnost sjediti u svom krevetu zbog izdvajanja vode iz njegovih pluća. Njegov krevet je stajao uz jedini prozor u sobi.

Drugi muškarac je morao stalno ležati na leđima. Brzo su se upoznali i razgovarali po cijele dane. Pričali su o svojim obiteljima, svojim domovima, poslu, gdje su bili u vojsci i gdje na odmoru. Svaki dan je muškarac koji je sjedio uz prozor, opisivao drugome muškarcu stvari koje je vidio vani.

Muškarac na drugom krevetu je počeo živjeti za te jednosatne trenutke kada je njegov prijatelj sjedio i pričao o događanjima i bojama vanjskoga svijeta. Prozor je gledao na park uz jezero s labudovima. Guske i labudovi su se igrali u vodi, a mala su djeca spuštala svoje male čamce u vodu.

Mladi su parovi zagrljeni šetali uz cvijeće svih boja. Veliko, staro i snažno drveće uljepšavalo je pokrajinu, a u daljini su se vidjela svjetla grada. Kada je muškarac uz prozor detaljno objašnjavao sve to, njegov je prijatelj na drugom krevetu zatvorio oči te zamišljao sve te slikovite prizore.

Jednoga dana mu je muškarac uz prozor opisivao paradu koja se kretala uz jezero. Bez obzira što njegov prijatelj nije čuo tu muziku, on ju je vidio u svom umu. Tako su prolazili dani i tjedni.

Jednoga je jutro medicinska sestra donijela vodu za umivanje i uz prozor pronašla tijelo muškarca koji je u snu mirno umro. Bila je tužna i pozvala je medicinsko osoblje koje je tijelo odnijelo van. Odmah kada je to bilo moguće, drugi muškarac je zamolio da ga pomaknu uz prozor. Sestra mu je sa zadovoljstvom udovoljila, pobrinula se da se udobno namjestio te ga ostavila samoga.

Uz veliki napor podigao se polako na laktove kako bi prvi put ugledao vanjski svijet. Konačno je imao priliku sam uživati u vanjskim ljepotama. Pogledao je kroz prozor i ugledao prazan zid.

Muškarac je pitao sestru koji je to bio razlog da je pokojni prijatelj tako lijepo opisivao stvari u vanjskom svijetu. Sestra mu je rekla da je bio slijep i da nije mogao vidjeti zid koji je stajao ispred prozora. Reče: „A, možda je htio usrećiti vas?“

Neizmjerna sreća leži u usrećivanju drugih, bez obzira na naše uvjete. Podijeljena tuga se raspolovi, a kada dijelimo sreću, ona se podvoji. Ako se želiš osjećati bogatim, tada prebroji stvari koje ne možeš kupiti novcima. „Danas je dar, zato se zove sadašnjost“.

DATUM	DAN	KALENDAR	SAT	NAKANA
27.3.	PON	Rupert	18:30	Misa: † Milka i Ivo Miloš; † Mato Bistrović
28.3.	UTO	Siksto III.	18:30	Misa: † Marijan Đaković, god. i obitelj; ob. Šimić, Ivana i Pavle Megen, Josipa Ptičar; † Jure i Dragica Soldo i obitelj; † Mirko i Jela Bebek i obitelj; † ob. Dabo i Jović; † Gabrijela Crnković i Marija Matučec
29.3.	SRI	Bertold	18:30	Misa: † Mladen Perković; † ob. Skračić i Đurek
30.3.	ČET	Zosim	18:30 19:00	Misa: - na nakanu: za blagoslov, zdravlje i mir u obitelji; Klanjanje pred Presvetim
31.3.	PET	Amos prorok	18:30	Misa: † Marija i Ivan Gičić; † Đurđica, Čedomir i Olga Vuković, Marija i Đuro Jakopović; † Nives Ivanković; † Vesna Dimić; - na čast Blaženoj Djevici Mariji; † Mladen Premužak, god. ; † Margita i Ivan Horvatinović
1.4.	SUB	Anastazije	12:00 18:30	Krštenje: Maša, Toma, Bruno Misa: † Jure Vučetić; - na nakanu: za Antino zdravlje
2.4.	NED	NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA	7:30 9:30 11:00 18:30	Misa: † Kata Farkaš Misa: † Anka Bukal, god. Misa: ŽUPNA Misa: † Tonka i Ante Tojčić